

Vážení rodiče, vážení studenti,

Na základě naší předešlé informace vydáváme sdělení k opatření naší školy, které jsme přijali po analýze všech dostupných skutečností a faktů.

Zítra tj. pondělí 16.09.2024 bude probíhat normální /běžná/ výuka dle řádného RH pro tento školní rok tak, jak ho máte k dispozici z SWB /Bakaláři/. K žádnému omezení, z hlediska provozu školy a všech přidružených činností tudíž nedochází.

Ředitel školy celou situaci konzultoval se statutárním zástupcem SŠŘ /Střední školy řemesel, provozovatel školního areálu/, dále provedl osobní kontrolu všech školních prostor, včetně přístupových cest ke škole i ještě ráno zatopených cest ve FM. V dané chvíli jsme proto neshledali důvod pro omezení výuky nebo dokonce vyhlášení ředitelského volna.

Vědomi si ale závažné situace v nedalekých lokalitách a destinacích přidružených místně k FM, ze kterých do školy mnozí dojíždíte, proto vyzýváme všechny rodiče i zletilé studenty naší školy, aby odpovědně zvážili, zda bude zítra cesta do školy a nazpět pro vás bezpečná, a především dopravně dostupná. Stejně tak mohou nastat u některých z vás situace, kdy se budete s rodiči podílet nějakým způsobem na odstraňování škod na vašich domovech či majetku.

Ve výše uvedených případech proto zdvořile žádáme rodiče, případně zletilé žáky, aby o své zítřejší neúčasti ve škole informovali své třídní učitele prostřednictvím Bakaláře s obecným označením „POVODEŇ“. Pokud bude důvod vaší zítřejší neúčasti jiný, používejte standardní způsob omluvy.

Dle předpovědi počasí by se již situace v okolí školy a FM měla postupně stabilizovat, ale problémy mohou ještě nějakou dobu přetrvávat s dostupností a dopravou z oblasti Opavy, Ostravy, Těšína, Bohumína apod. dle informací z médií. V tom případě informujte své třídní učitele individuálně i v následujících dnech o přítomnosti či absenci vašich svěřenců.

Věříme, že se situace v našem regionu bude zlepšovat a plně stabilizovat a pochopitelně vám, kterých se následky povodně týkají osobně projevujeme účast a solidaritu a brzký návrat do běžných životních kolejí.

S úctou ředitel a jednatelka SŠINFOTECH